

取缔“黑市”切断牟利链条
大街小巷安装摄像头紧盯
有奖举报发动市民提供线索

郑州自行车防盗的这些办法 中央综治办督导组希望总结推广

□晚报记者 吴泳
实习生 周凤英

本报讯 破获1000余起自行车盗窃案件，追缴回被盗自行车和电动车近3000辆……昨日上午，中央综治办督导组专程赶到郑州，对我市治理自行车被盗专项行动视察督导的同时盛

赞了“郑州经验”。

当天上午，中央综治办督导组一行在省公安厅副厅长孙世海，市委常委、政法委书记高建慧的陪同下，听取了我市治理自行车被盗专项行动的情况汇报。督导组组长崔红星称赞说，郑州市行动迅速、措施有力、阶段成效明显，而且在建立治理自

行车被盗问题长效机制方面，做出探索和大量工作。他希望我市总结经验，在全国推广。

市公安局副局长张战军介绍，3月1日，中原公安分局成功打掉一个盗窃自行车的犯罪团伙，查缴被盗自行车186辆，依法取缔非法自行车交易市场1个，打响了我省专项行动第一枪。公安部副部长

刘金国对此专门做出批示：“就要学郑州，把打击、取缔非法收销自行车市场作为专项行动的突破口。”截至目前，全市公安机关共查破被窃自行车案件1504起，打掉犯罪团伙37个，抓获盗窃自行车违法犯罪嫌疑人446人，捣毁非法销赃窝点151个，收缴涉案自行车(电动车)2732辆。

取缔6个非法自行车交易场所 从源头切断偷车“链条”

对旧货交易市场、废旧收购站(点)、自行车维修点等不断加大清理清查力度，从源头切断盗窃自行车违法活动的销赃渠道。目前共查处旧金属收购企业6家，取缔非法自行车交易场所6个，取缔无证经营商户5家。

摄像头、红外线报警系统等 帮忙抓了50多个偷车贼

摄像头、周界报警系统、红外线报警系统深入街头楼院。目前全市共建立可视监控中心近3000个，摄像头2900余个，红外线报警系统1900余个。仅今年便通过这些设备直接抓获犯罪嫌疑人300多人，其中盗窃自行车的50余人。

有奖举报发动“人民战争” 接到线索2600余条

市民举报有奖。由于宣传发动到位，目前警方共接到市民举报线索2600余条，并依据《举报奖励标准》兑现奖金7500元。

巡防队员铺天盖地 200多个偷车贼被他们逮个正着

全市7000名巡防队员在保障巡防的同时重点打击自行车盗窃。3月1日至今，巡防队员共现场抓获盗窃自行车嫌疑人215名，追回自行车和电动车共400多辆。

摸索长效机制 建自行车被盗信息管理系统

建立自行车被盗信息管理系统和新购自行车管理信息系统，实行自行车管理信息化。集中开展开锁业整顿，要求开锁人员持证上岗。对从事旧货交易的经营者严格进行主体资格审查。 线索提供 董永雷

市民的自行车越来越安全
就是靠这些办法

时政速览

中国医改第八套方案出台 建议科学界定政府和市场分工

昨日上午，记者从中国人民大学了解到，中国医改第八套方案已经出台，并提交给国务院医改协调小组。

这套方案建议分两个阶段进行改革，第一阶段人人能看上病，且药价合理；第二阶段人人能看上病，且人人能买到便宜药。该方案认为，应该科学界定政府和市场在卫生医疗领域的分工。比如，公共卫生属于纯公共产品，应该由政府提供。药品方面，政府除了管理药价和药品短缺问题外，全部由市场主导。 法制晚报

本市一季度社保稽查报告公布 欠缴养老保险是投诉热点

昨日，市社保稽查大队公布了第一季度全市社保稽查报告，查出用人单位少报职工各项社保缴费人数近2.1万，少缴社保费用1068万元。

今年1到3月份，全市两级社保稽查部门共查出用人单位瞒报、漏报、少报职工缴费人数20928人，少缴缴费基数12623万元，少缴社会保险费1068万元。

与去年同期相比，全市查出少报人数增加近13万人，同比增长近七成；少报基数增长10450万元，同比增长近两成；查出少缴社保费用增加789万元，同比增长近四成。而与之相对应的是，各项社会保险新增参保人数也比去年同期增加了2013人，社保费用补缴及清欠入库同比增长5.36%。

市民举报投诉热点主要集中在养老保险上，仅3月份全市接到的5676人投诉中，涉及养老保险的人数就达5334人，问题集中在用人单位整体欠缴养老保险费、聘用人员不参保、用人单位少报职工缴费基数等。

市社保稽查投诉电话是67170200。

<http://www.zzsi.com/zx/index.php>

这是本市社保的“网上咨询大厅”

郑州市社会保险基金统筹“网上咨询大厅”5月16日正式开通。包括行业新闻、政策咨询、领导接待日、意见箱等4个功能区。其中领导接待日分别安排在5月的23日、30日；6月的6日、13日、20日、27日；7月的4日、11日、18日。 晚报记者 陈静 实习生 刘歌

祛皱 选对产品是关键!

美容医师谈面部除皱

皱纹是衰老的象征。虽然这样说显得有些恐怖，但是医学知识告诉我们：女性25岁后(有一定的年龄差异)皱纹都会出现。因为眼部的皮肤最薄，所以眼部首先出现鱼尾纹，表现为皮肤纹理加深，并且随着年龄增加而增长和变深，皮肤弹性、柔韧性、细胞活性、再生增殖能力下降，皮肤表面的角质层堆积过多，容易产生皱纹。面部大量表情肌也在为皱纹的产生而推波助澜。角质层在日晒、风吹等环境下加厚，随着水分流失，细胞萎缩、组织强度和弹性降低，使皮肤不能复位而松弛，同样产生皱纹，同时还产生如色斑、敏感、红血丝等一系列问题。可以说皱纹是女性美容的头号敌人。

肌肤失去弹性的原因

肌肤失去弹性的原因有许多，你可以透过下列情况核自我检查：年龄的增长，长期熬夜与不当的作息，强烈阳光曝晒，有表情夸张的不良习惯，不当的按摩等，这些因素容易造成内部胶原蛋白和弹力纤维受损断裂，使纤维数量下降，再生能力随之减缓。而支撑表皮的能力也会跟着变差，显示在外的就是肌肤失去弹性，甚至出现细纹与皱纹。

维持肌肤弹性的方法

生活上的不良习惯，往往都是长时间所累积的，从现在开始，你要做一些改变，才能有效改善肌肤弹性，减少细纹与皱纹的困扰。避免经常日晒，保持均衡饮食，运动与充足的睡眠，每天固定做保养按摩，以及注意肌肤保湿工作。

弹性紧致脸部按摩

每天做皮肤保养时，先将雪维平除皱密码涂在眼角等易生皱纹的地方，同时做促进肌肤吸收的简单按摩，首先将食指与中指从下巴往上轻捏，缓缓经过脸颊，最后食指停顿在两边太阳穴。重复相同步骤，直到保养品完全为肌肤所吸收，如此可以加速抚平脸部细纹与皱纹，恢复肌肤弹性。

保养时，可由下巴往上做轻轻按摩。脸部和颈部是最容易泄露年龄秘密的地方。



Save
世界名牌理事会成员

郑州指定销售点

★紫荆山医药部(2楼超市) ★亚细亚1楼医药部1区(北门口) ★家世界1楼药柜(嵩山路店)
★世纪联华1楼药柜(东风路店) ★北站丹尼斯1楼医药部(北站隔壁) ★商业大厦医药部A区
★易初莲花2楼医药部(紫荆山路店) ★郑州百货大楼医药部 ★丹尼斯3楼医药部(丰产路店)
★大上海一楼保龙堂 ★大上海保芝林(二楼)

祛皱美白一起来

买雪维平除皱密码 送雪维无色素修复美白霜



敬请关注：河南电视台精品博览频道
08:40至16:50
正在热播的平皱密码专题报道!

诚招各地市加盟商

平皱热线(0371)63997803 市内免费送货